Punto |: Dados los puntos P= (11_112)
Q = (_312:4) y R= (2:3:_2), verifique utilizando vectores que son
vértices de un tridngulo rectdngulo. Calcule el perimetro y el drea de dicho

tridngulo.

Punto 2: a) Halle los valores de & tdl que la matriz sea inversible.

1 3 29
D=(§ 517
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b) Halle, si es posible, una matriz D tal que

D(}8)=(3 3)0=1:

Punto 3: Determine, usando el método de triangulacién de Gauss, si los siguientes

sistemas tienen alguna solucién en comdn.

r+z=4 —z+y+z2=—2
r+y—z=10 r+22=3
2c—2y—2z=4

Punto 4 a) Hallar un ndmero complejo sabiendo que su parte imaginaria es 8, y que

el producto de dicho nimero por su conjugado es igual a 100

b) Calcular el mbédulo y el argumento de 2, sabiendo que #=Tp 3

wil=

c) Hallar una desigualdad con valor absoluto tal que su solucién sea el

(—00,41U[$+00)
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